



Corrección de errata del Boletín núm. 142, de 13.06.2012

Advertida errata en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 142, de fecha 13 de junio de 2012, se subsana de la siguiente manera:

En el sumario, página 4106, donde dice:

- Respaldo al Gobierno en su exigencia a la Administración General del Estado del cumplimiento del compromiso de financiación íntegra del Plan Director de Valdecilla, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [8L/4300-0078]
Desestimación por el Pleno"

Debe decir:

"- Respaldo al Gobierno en su exigencia a la Administración General del Estado del cumplimiento del compromiso de financiación íntegra del Plan Director de Valdecilla, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [8L/4300-0078]
Aprobación por el Pleno"